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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão
extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Berinaldo Pontes a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° 1:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
n° 937, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Distrito Federal a
alienar a área que especifica".

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, solicito
a V.Exa. que a votação seja realizada peio processo nominal.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação do Deputado
Reguffe.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 13 votos favoráveis e 2 votos contrários. Houve 9 ausências.

Está aprovado, em segundo turno, o PL n° 937/08.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe para declaração de voto.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para declaração de voto. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, só quero aqui registrar a minha contrariedade em
votarmos os dois turnos deste projeto no mesmo dia. Não concordo com o fato de
terem sido apreciados os dois turnos na tarde de hoje.

O instituto dos dois turnos serve para que se vote um turno em um dia e o
segundo turno em outro dia, assim os Deputados têm tempo hábil para refletirem
sobre a matéria. O projeto foi apresentado, sem estar na pauta; foi lido e foi votado
em primeiro e segundo turnos no mesmo dia! Ora! O projeto não estava na pauta,
mas teve os dois turnos votados no mesmo dia!

Quero registrar aqui o meu protesto contra essa prática e a minha
contrariedade com a apreciação dos dois turnos deste projeto hoje.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - isso foi combinado, Deputado
Reguffe, no cafezinho na semana passada.

Não dou a palavra a V.Exa., não, pois já disse que foi acordado.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, eu peço que V.Exa. tenha um mínimo
de educação comigo, até porque sempre fui educado com V.Exa,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não estou sendo deselegante
com V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE - Eu não participei desse acordo, e sou contrário a ele.
Sou contra que se apreciem os dois turnos de um projeto no mesmo dia.

Peço a V.Exa. que tenha um pouco mais de educação comigo, porque
sempre o tratei com a educação que V.Exa. merece.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Eu não faltei com educação com
V.Exa. Apenas disse que V.Exa. estava na reunião que tratou disso.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sem
entrar nesse mérito, quero apenas lembrar ao Deputado Reguffe que, na quinta-
feira, na última reunião que antecedeu a de hoje, no cafezinho, estávamos prontos
para apreciar em primeiro turno o projeto relativo à rodoviária. Considerando que
havia alguns erros, alertados até pela bancada do Partido dos Trabalhadores,



/fl
"""ítffl

Data

12

CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
i 3n SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 1VOT A C T A f\í TTr* U A Plf A C
t DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO J-^HJ 1 /\O 1 /\ V U HjJVAF l^/\k3
P&*- SETOR DE TAQUIGRAFIA

08 2008

Horário Início

18h20min

Sessão/Reunião

17a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Página

3

fizemos acordo de que iríamos corrigir esses erros na segunda-feira para que, na
terça, apreciássemos a matéria nos seus dois turnos.

Não era uma reunião oficial, mas todos os Parlamentares presentes puderam
se manifestar, e não houve objeção de nenhum Parlamentar, Apenas relembro esse
fato. E respeito a posição do Deputado Reguffe.

Sr, Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata
apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 937, de 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "autoriza o Distrito Federal a alienar a área que especifica".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou ratificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 2:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 940, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "dá o nome de Israel Pinheiro ao complexo de
viadutos edificados na estrada-parque Taguatinga-Guará e dá outras providências".

Em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Paulo Tadeu.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, na realidade, quero apenas dizer que nós vamos concordar com o projeto
pela justa homenagem a Israel Pinheiro.

Aproveito este momento, que antecede a apreciação em segundo turno, para
fazer oficialmente um convite que pediram que eu fizesse. E o estou fazendo em
nome dos trabalhadores do sistema de transporte público alternativo. Esses
trabalhadores estão aqui no auditório da Câmara Legislativa. Há uma quantidade
enorme de trabalhadores e trabalhadoras convidando todos os Parlamentares desta
Casa para irem dialogar com eles logo após esta sessão.

Então, estão todos convidados. Apenas transmito-lhes o convite que fizeram
a V.Exas. e a mim também para irmos até o auditório daqui a pouco. Era esta a
minha intervenção neste momento.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 940, de 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "dá o nome de Israel Pinheiro ao complexo de viadutos
edificados na estrada-parque Taguatínga-Guará e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Esta Presidência informa que o Deputado Roberto Lucena pediu que fosse
votado o item n° 24, referente a um requerimento.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, eu
gostaria de solicitar a apreciação do item n° 11 da pauta, votação em segundo turno
do projeto, de autoria de vários Deputados, que "concede o nome de Centro de
Ensino Fundamental Professor Carlos Mota ao Centro de Ensino Fundamental Lago
Oeste".

Carlos Mota é o nome do diretor que foi assassinado naquela escola. Sr.
Presidente, depois da votação em primeiro turno, que se deu ainda no primeiro
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semestre, houve um decreto, e a Secretaria de Educação já está agendando para o
próximo dia 12 a solenidade para mudar o nome da escola.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputada Erika Kokay, só há
uma dificuldade: o projeto não estava incluído na sessão extraordinária. Portanto,
esta Presidência terá de perguntar aos Deputados se concordam em incluir um
projeto extrapauta na sessão extraordinária.

Consulto o Plenário se concordam. (Pausa.)

Não concordaram.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, tramitam dois projetos da maior importância nesse mesmo sentido, e as
homenagens já estão marcadas. O primeiro é o projeto do Professor Carlos Mota,
que foi um compromisso assumido por todos que estavam na missa de falecimento
do professor. O segundo é o Projeto de Lei n° 858, de 2008, da Irmã Regina do
Rodeador, a freira que fundou a escolinha do Rodeador. A inauguração da nova
escola já está prevista. Eu peço que esses dois projetos sejam incluídos na pauta de
votação de amanhã.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputada Eurides Brito, estarão
como os primeiros itens da pauta de amanhã.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sim, amanhã, porque as comemorações estão
marcadas para esta semana, tanto do Lago Oeste quanto da Irmã Regina do
Rodeador. Essas são as mais singelas homenagens que esta Casa pode prestar aos
dois educadores.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Paulo Tadeu, quando
abrimos a sessão extraordinária, chamamos os dois itens extrapauta, e o Deputado
Roberto Lucena pediu que apreciássemos o item n° 24, referente ao requerimento.
Nós acatamos a questão de ordem, incluindo na pauta da sessão extraordinária o
item dele.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
não quero aqui individualizar este debate, longe de mim, até porque não é minha
prática. Temos que trabalhar em cima daquilo que foi acordado e de maneira
disciplinada. Se não for assim, quero também votar um projeto meu. Quanto tempo
não voto um projeto de minha autoria?
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Sugiro que todos os itens fora do acordo, os da Deputada Erika Kokay, do
Deputado Roberto Lucena e da Deputada Eurides Brito, sejam os primeiros itens da
ordem do dia de amanhã. Penso que é justo incluirmos os itens.

Agora, fazemos acordo, e ele é quebrado. Não tem disciplina. Se for assim,
quero colocar um projeto meu em votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Deputado Roberto Lucena
disse que não há óbice nenhum. Portanto, cumpriremos o acordo que V.Exa. fez.

Esta Presidência gostaria de registrar que, quando foi proclamado o
resultado da votação do Projeto de Decreto Legislativo n° 97, de 2008, em turno
único, na sessão ordinária do dia 07 de agosto de 2008, foi omitido o voto contrário
do Deputado Reguffe.

Solicito aos Setores de Ata e Súmula e de Taquigrafia que procedam à
retificação, registrando o resultado de votação com 18 Deputados presentes, sendo
um voto contrário do Deputado Reguffe.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)



í CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
/l 3" SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA IMOT A C T A OT TTf tt Á T7TP A Q

jjm. DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO IN VJ 1 /Vv3 1 /*. V U AVJ JV/\r lV^/\k>
^^pfc^ SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

12 08 2008

Horário Início

18h20min

Sessão/Reunião

IT SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Página

7

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação,

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 151, de 27/08/2008, juntamente
com a ata sucinta da 17a Sessão Extraordinária.)

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h36min.)


